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Özgür YILMAZ

 4’TE

Ön açan mı, yoksa
yük taşıyan mı?

İŞGALCİLERE TUTANAK

Alanya’da 13 Şubat’ta Dim Barajı’nın dolup taş-
ması sonucu, baraj savakları açılınca çay yata-
ğındaki piknik tesisleri su altına kaldı. Günler-
ce süren kurtarma ve tahliye çalışmalarına
rağmen afetten hala ders çıkarmayan işletme-
ler olduğu görülmekte. Çay içerisine yapılan çar-
daklardan dolayı DSİ tarafından tutanak 3091
sayılı kanun gereği resmi süreç başlatıldı.

DERE KENARINA DUVAR ÖRÜLECEK

Devlet Su İşleri Bölge Müdürlüğü
dere kenarında 9 kilometrelik hat bo-
yunca taşkın koruma duvarı inşa et-

mek için Alanya Belediyesi’ne yazı yaz-
dı. DSİ yazısında dere kenarının kamulaştırılarak
tahliye edilmesini istedi. Tahliye işlemi sağlanırsa
DSİ, taşkın duvarı imalatı için ihale yapacak ve çay
çevresi koruma duvarı örülecek.                6’DA

DSİ’den taşkın hamlesi
Dim Çayı’nda barajın taşması sonucu su altında kalan işletmelerin bir kısmı yeniden dere yatağında imal edilmeye başladı. DSİ, işgale neden olan
işletmelere yönelik ‘kamusal alana tecavüz” eyleminden dolayı işlem yapmaya başladı. Dere kenarı tahliye edilince de taşkın duvarı inşa edilecek.

Çay içerisinde çardaklar
sel nedeniyle suya kapılıp
giderken bazı piknik tes-
isleri yeni çardak imalatı
yapmaya devam ediyor.

CUMHUR  ÇEKİMSER KALDI
2025 yılı bütçe ve hizmetlerinin oylandığı Nisan ayı ola-
ğan meclis toplantısına Başkan Özçelik tekerlekli san-
dalye ile geldi. Meclis gündemi öncesi aylık çalış-
maların değerlendirmesini  yapan Özçelik, eleştirile-
re de yanıt verdi. Yaklaşık dörtyüz sayfalık faaliyet ra-
porunu önceden  inceleyen meclis üyeleri oylama ön-
cesi görüşlerini bildirdiler. AK Parti ve MHP yatırım ve
hizmetlerin gerçekleşme oranını düşük bulurken,
bütçe konusundaki eleştirilerini gündeme getirdiler.
Faaliyet raporu AKP ve MHP’nin çekimser, CHP ve İYİ
Parti’nin kabul oyu ile oylamdan geçti. 

ENCÜMENDE DEĞİŞİM 
Alanya Belediye Meclisi, 2026-2027 döneminde gö-
rev yapacak encümen üyelerini seçti.  Haydar Uyar,
Mahmut Köse ve Ayhan Baysal yeni dönemin encü-
men üyeleri oldu. Plan ve Bütçe Komisyonu Engin Ala-
taş, İrem Yunusoğlu Ali Yardım, Hüseyin Güney ve Al-
per Birer, İmar ve Bayındırlık Komisyonu Hasan Can
Kamburoğlu, Haydar Uyar, Mahmut Köse, Ayşe Yakar
Anılgan ve Alaaddin Işık’tan oluştu.                  2’DE

TARTIŞMALI FAALİYET
Alanya Belediye Meclisi Başkan Özçelik’in 2025 yılı faaliyet raporunu görüştü. AK Parti ve MHP’nin
çekimser oyları ile kabul edilen rapor, finansal yönü ve gerçekleşme oranı ile eleştirildi. 

BALTA’DAN BORÇ TABLOSU ÇIKIŞI

MHP Grup Sözcüsü
Kayhan Balta mev-
cut mali tabloya iliş-
kin konuşmasından
“40 gayrimenkul sa-
tıldı, 23’ünden yıllık
20 milyon kira geliri
vardı. 17 tane arsa
satıldı ama borç bit-

medi, arttı. Borç bataklığı aldık de-
niliyordu, bugün belediye gerçek
borç batağında mı?” diye sordu. 

YOL VE KALDIRIMA ELEŞTİRİ

AK Parti Grup Sözcü-
sü Alaaddin Işık, “Alan-
ya sadece Atatürk Cad-
desi’nden ibaret değil”
diyerek yol ve sokakla-
rın mağduriyet yarattı-
ğını söyledi. Işık “Asfalt
olan yere beton, beton
olması gereken yere

asfalt yapılması bütüncül bir şehir an-
layışına ters düşüyor” diyerek eleştirdi.

ALANYA’DA KALDIRIM SORUNU

İYİ Parti Sözcüsü Ser-
dar Sönmez, kaldırım
çalışmaları nedeniyle
esnaf ve turistlerin ya-
şadığı sorunlara dik-
kat çekti “Devam eden
çalışmalar ticareti ve
günlük yaşamı olum-
suz etkilemekte. Takılıp

düşen insanlar var” dedi.  2’DE

Sözcüler sert eleştirdi
Belediye Meclisi’nde AK Parti, MHP ve
İYİ parti Grup Sözcüleri, belediyenin hiz-
met ve yatırımları ile faaliyet raporu ve
borç konusunda eleştirilerde bulundular. 

“PİSTİ YIKACAĞIM”
Ulaş Mevkii’nde devam eden ça-
lışmaların konuşulduğu mecliste
Başkan Özçelik, helikopter pistiy-
le ilgili hukuki sürecin devam etti-
ğini söyledi. Özçelik, “Helikopter
pisti mahkemesi sürüyor, inşallah biz
o mahkemeyi kazanacağız ve o pisti
yıkacağım” dedi.

“ÖDEMEZSEM NAMERDİM”
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, SGK ve vergi borçlarındaki faiz
ile ilgili serzenişte bulundu. Özçelik,
“Kamuya ait yerlere karşılık 357 milyo-
nu borçtan düşsünler geri kalan 300 mil-
yonu 6 ay içinde ödeyeceğim, öde-
mezsem namerdim. Buraya ödediğimiz
faizlere hepimizin parası" dedi. 2’DE

 UNESCO’dan 17 Mart 2026 tarihinde resmi onay alındı 
 Turizm master planını tamamlandı. Kıyı master planı için çalışmalar sürüyor. 
 Damlataş’a Kültür Merkezi Projesi Ulusal Yarışma ile belirlenecek. 
 Avsallar Kültür Merkezi Projesi İhaleye hazır 
Mamadı’ya eşgilik projesi yapılacak. 

MECLİS 
GÜNDEMİNDEN 

BAŞLIKLAR 

Özçelik’ten iddialı sözler 



Alanya Belediyesi’nin Nisan Ayı
Olağan Meclis Toplantısı, Be-
lediye Başkanı Osman Tarık

Özçelik başkanlığında gerçekleşti-
rildi.Toplantıda belediyenin yürüt-
tüğü altyapı ve üstyapı çalışmaları,
mali tablo, faaliyet raporu, UNESCO
süreci, sel önlemleri, meclis içi se-
çimler ve kamuoyunda tartışma ya-
ratan birçok konu ele alındı. Top-
lantıya damga vuran başlıklar ise Öz-
çelik’in helikopter pistiyle ilgili çıkı-
şı, yol çalışmalarıyla ilgili verdiği ta-
rih ve SGK ile vergi borçlarına ilişkin
sert sözleri oldu.

HELİKOPTER PİSTİ
İÇİN NET KONUŞTU

Ulaş Mevkii’ndeki helikopter pistiyle il-
gili açıklama yapan Özçelik, Alanya Be-
lediyesi’nin ihale şartnamesine uyul-
madığı gerekçesiyle söz konusu alanın
kapatılmasına yönelik başlattığı dava
sürecinin devam ettiğini söyledi. Ko-
nuyla ilgili kararlı bir tutum ortaya ko-
yan Özçelik, “Helikopter pisti mah-
kemesi sürüyor. İnşallah biz o mah-
kemeyi kazanacağız ve ben o pisti yı-
kacağım, bu alanı yeniden kamuya ka-
zandıracağız” dedi. 

VİDEO İZLETTİ 
“SÖZÜMÜN 

ARKASINDAYIM” DEDİ

Toplantıda altyapı çalışmaları ve bo-
zulan yollar nedeniyle gelen eleştirilere
de yanıt veren Özçelik, 6 Ocak’taki
meclis toplantısında yaptığı konuş-
manın görüntülerini meclis üyelerine

izletti. O gün söylediği “20 Mayıs ci-
varında çalışmalarımız bitmiş olacak”
sözünü hatırlatan Özçelik, verdiği sö-
zün arkasında olduğunu belirtti. Ata-
türk Caddesi ve çevresindeki çalış-
maların planlama dahilinde sürdü-
ğünü ifade eden Özçelik, hava şartla-
rının bazı noktalarda süreci olumsuz
etkilediğini ancak çalışmaların dur-
madığını söyledi. Özçelik, “Hava şart-
ları bazı noktalarda olumsuz etkilese-
de çalışmalarımız planlama dahilinde
devam ediyor. Atatürk Caddesi öze-
linde yolun karşı kısmı daha kısa yak-
laşık olarak 800 metre ile 1 kilometre
aralığında bir fark var. Dolayısıyla ora-
nın yapımı daha kolay. Çalışmalar
daha kısa sürede bitirilebilir” dedi. Alt-
yapı imalatlarının Mayıs ayı ortasında
tamamlanacağını belirten Özçelik,
“20 Mayıs civarında altyapının tama-
mı bitmiş olur. Üzerinin asfaltlanma
işi bitmiş ve kaldırımların  yüzde
50’ye yakını bitmiş olacak. Kaldırım-

ların tamamının yetişmeme duru-
mu var. O da ihalenin uzamasından
dolayı” diye konuştu. Bir kez daha
süre vurgusu yapan Başkan Özçelik,
“6 Ocak’taki meclis toplantısında
dile getirdiğim gibi 20 Mayıs’tan 10
gün önce olur, 10 gün sonra olur, o yol-
lar söz verdiğimiz gibi Mayıs sonuna
kadar bitecek” ifadelerini kullandı.

SGK VE VERGİ 
BORÇLARINI

AÇIKLADI

Mecliste belediyenin mali durumuna
ilişkin de açıklamalar yağan Özçelik,
Alanya Belediyesi’nin SGK’ya 623 mil-
yon 987 bin 929 lira, maliyeye ise 657
milyon 579 bin 209 lira olmak üzere
toplam 1 milyar 281 milyon 568 bin
139 lira borcu olduğunu söyledi. Ver-
gi borcuna karşılık geçmiş dönemde
ve kendi dönemlerinde kamuya ait

bazı alanların borçtan düşülmesi yö-
nünde taleplerde bulunulduğunu be-
lirten Özçelik, 25 Aralık 2023’te 144
milyon liralık, 30 Temmuz 2024’te 61
milyon liralık ve 2 Şubat 2026’da da
151 milyon liralık talepte bulunul-
duğunu söyledi. Bu düşümlerin top-
lamda 357 milyon liraya ulaştığını dile
getiren Özçelik, bu işlemler sonuçla-
nırsa vergi borcunun ciddi biçimde
azalacağını ifade etti.

“ÖDEMEZSEM 
ŞEREFSİZİM”

Borçlar içindeki faiz yüküne tepki
gösteren Özçelik, en sert sözlerini de
bu bölümde kullandı. Vergi borcu-
nun yaklaşık 180 milyon lirasının faiz-
den oluştuğunu söyleyen Özçelik, “İkti-
dar, muhalefet, kimin sözü geçiyorsa dü-
şümler olsun, kalan borcu 6 ay içinde
ödemezsem şerefsizim. Düşüşü yap-
sınlar, ilk ödemeyi yarın 100 milyon ola-
rak yapalım. Bu sözlerim kayıtlara geç-
sin. Yazıktır, günahtır. Buraya ödediğimiz
faizlere hepimizin parası” dedi.

UNESCO SÜRECİ 
YENİDEN BAŞLATILDI

Mecliste  Alanya Kalesi için UNESCO
Dünya Mirası sürecini de anlatan Öz-
çelik, 2010 ve 2012 yıllarında yapılan
başvuruların bazı eksiklikler nede-
niyle geri çekildiğini hatırlattı. Başkan
Özçelik, yeni başvuru planının uzman
ekipler tarafından geliştirildiğini, ha-
zırlanan dosyanın ilgili kurullardan
geçtiğini ve 17 Mart 2026 tarihinde
resmi onay aldığını ifade etti. Bundan
sonraki süreçte dosyanın ilgili bakan-
lıklarla koordineli şekilde takip edile-
ceğini belirten Özçelik, Alanya’nın
dünya ölçeğinde hak ettiği yere taşın-
ması için çalıştıklarını kaydetti.

SEL VE YAĞIŞA KARŞI
24 SAAT MESAİ

Son dönemde etkili olan aşırı yağışlara
da değinen Özçelik, özellikle Hacet
Deresi çevresinde oluşabilecek sel ris-
kine karşı yoğun mücadele verildiği-
ni anlattı. İş makineleriyle yapılan

müdahaleler sayesinde muhtemel
bir afetin önüne geçildiğini ifade
eden Özçelik, kırsal mahallelerde
kapanan yolların açılması için ekip-
lerin 24 saat esasına göre çalıştığını
söyledi. Özellikle Akçatı ve yaylalarda
kar yağışının işleri zaman zaman
zorlaştırdığını anlatan Özçelik, buna
rağmen ekiplerin sahada çalışmalarını
sürdürdüğünü vurguladı.

KIZILKULE HATTINDA
20 YILLIK SORUN

Şehir merkezindeki altyapı sorunları-
na da değinen Başkan Özçelik, Kızıl-
kule ile eski belediye binası arasında-
ki bölgede uzun yıllardır devam eden
kanalizasyon probleminin çözümü
için çalışma başlatıldığını söyledi. Yak-
laşık 20 yıldır devam eden sorunun çö-
zümü için yürütülen kazı çalışmala-
rında yer altından su çıkması nede-
niyle sürecin yavaşladığını aktaran
Özçelik, 10 ila 15 gün içinde hattın ta-
mamen yenilenerek problemin orta-
dan kaldırılacağını kaydetti.

“TURİZM MASTER
PLANINI 

TAMAMLADIK”

Toplantıda turizme ilişkin de açıkla-
malarda bulunan Özçelik, Alanya Be-
lediyesi’nin turizm master planını ta-
mamladığını duyurdu. Kentin gelece-
ğini yakından ilgilendiren bu planla-
manın önümüzdeki süreçte önemli yol
haritalarından biri olacağını vurgula-
yan Özçelik, turizmin Alanya için
stratejik bir alan olduğunu ve bu ko-
nuda daha planlı bir sürecin hedef-
lendiğini dile getirdi.

FAALİYET RAPORU 
OY ÇOKLUĞUYLA 

GEÇTİ

Meclis toplantısında belediyenin 2025
Faaliyet Raporu da görüşülerek oyla-
maya sunuldu. AK Parti ve MHP’li
meclis üyelerinin çekimser oyu, CHP
ve İyi Parti Meclis Üyelerinin kabul oyu
ile faaliyet raporu kabul edildi. 

 Özgür YILMAZ
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Sosyal Yardım Değerlendirme
Komisyonu’na Halime Dim
Ceylan, Ufuk Aras Solmaz, Ali

Taşlı, Kayhan Balta ve Muammer Öz-
budak seçildi. Kent Estetik Komis-
yonu’nda Abdurrahman Açıkalın,
Ufuk Aras Solmaz, Halime Dim
Ceylan, Ayşe Yakar Anılgan ve Ala-
addin Işık, Kentsel Dönüşüm Ko-
misyonu’nda Hasan Can Kambu-
roğlu, Halil Durusoy, Mahmut Köse,
Ayşe Yakar Anılgan ve Alaaddin Işık
seçildi. Meydan, Cadde, Sokak, Park

ve Tesis Ad Verme Komisyonu’na Ah-
met Top, Ali Taşlı, Kayhan Balta, Mu-
ammer Özbudak ve Ali Kamburoğ-
lu, Numarataj Komisyonu’na Ahmet
Top, Ali Taşlı, Serdar Sönmez, Kay-
han Balta ve Muammer Özbudak,
Kültür ve Turizm Komisyonu’na
Ahmet Top, Ayhan Doğru, Asrın
Ateşoğlu, Abdullah Öztürk ve Kenan
Ersoy seçildi. Tarım ve Hayvancılık
Komisyonu’na Nazmi Zavlak, Ali
Taşlı, Mustafa Eroğlu, Hüseyin Gü-
ney ve Kenan Ersoy, Esnaf ve Tica-

ret Komisyonu’na Ayhan Doğru, Şa-
hin Ararat, Abdullah Öztürk, Velittin
Yenialp ve Muammer Özbudak,
Spor, Doğa ve Çevre Komisyonu’na
ise Hüseyin Kaya, Asrın Ateşoğlu, Şa-
hin Ararat, Hüseyin Güney ve Kenan
Ersoy seçildi. Servet Ünlü’nün ise
sağlık durumu da göz önünde bu-
lundurularak geçen yıl komisyon
üyesi olduğu İmar ve Bayındırlık Ko-
misyonu ile Kentsel Dönüşüm Ko-
misyonu’na bu dönem girmediği
belirtildi.  Özgür YILMAZ

Nisan ayı olağan meclis toplan-
tısında 1 yıl boyunca görev ya-
pacak başkan vekilleri olarak

1’inci Başkan Vekili Abdurrahman
Açıkalın, 2’nci Başkan vekili Murat Le-
vent Koçak seçildi. İrem Yunusoğlu ve
Asrın Ateşoğlu asil, Engin Alataş ile
Ufuk Aras Solmaz’ı yedek katip üyesi
seçildiler. Alanya Belediyesi’nde 1 yıl bo-
yunca görev yapacak encümen üyele-
ri için de kapalı zarf usulüyle seçim ya-
pıldı. Encümen üyeliği için CHP’nin
adayları Mahmut Köse, Ayhan Baysal
ve Haydar Uyar oldu. Yapılan seçim so-
nunda Köse, Uyar ve Baysal yeni dö-
nem için encümen üyeliklerine seçil-
di.   Özgür YILMAZ

Encümen değişti Komisyonlarda yeni dönem 
Mecliste kent yönetimi açısından önemli görev üstlenen komisyonlar için de seçim yapıldı. Siyasi parti
gruplarında temsil edilecek isimler oy birliğiyle belirlendi. Buna göre Plan ve Bütçe Komisyonu’na Engin
Alataş, İrem Yunusoğlu, Ali Yardım, Hüseyin Güney ve Alper Birer seçildi. İmar ve Bayındırlık Komisyo-
nu’nda Hasan Can Kamburoğlu, Haydar Uyar, Mahmut Köse, Ayşe Yakar Anılgan ve Alaaddin Işık yer aldı. 

Özçelik’in faaliyeti onaylandı
Alanya Belediyesi Nisan Ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda konuşan Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Ulaş Mevkii’ndeki helikopter pis-
tine ilişkin davadan SGK ve vergi borçlarına, yol ve kaldırım eleştirisinden UNESCO sürecine kadar birçok başlıkta dikkat çeken açıklamalarda
bulundu. Toplantıda 2025 Faaliyet Raporu oy çokluğuyla kabul edilirken, encümen, katip üyelikleri ve komisyonlara üye seçimi yapıldı.



Alanya Belediye Meclisi’nde yol, kal-
dırım ve belediyenin mali yapısı
üzerinden dikkat çeken tartışmalar

yaşandı. Nisan ayı olağan meclis toplantı-
sında söz alan grup sözcüleri, kent gene-
linde devam eden altyapı ve üstyapı çalış-
malarına ilişkin eleştirilerini sıraladı. Özel-
likle yol ve kaldırım uygulamalarının şehir
estetiği, ulaşım güvenliği, esnafın ticareti ve
vatandaşın günlük yaşamı üzerindeki et-
kileri gündeme taşındı.

IŞIK: ALANYA SADECE
ATATÜRK CADDE-

Sİ’NDEN İBARET DEĞİL

Alanya Belediyesi AK Parti Meclis Grup Söz-
cüsü Alaaddin Işık, kentte devam eden yol
ve kaldırım çalışmalarına yönelik sert eleş-
tirilerde bulundu. Alanya’nın doğusundan
batısına kadar birçok noktada yol ve kal-
dırım işlerinin tamamlanamadığını belir-
ten Işık, bu durumun vatandaşlarda cid-
di mağduriyet oluşturduğunu söyledi. Ya-
pılan yama ve asfalt uygulamalarının, ça-
lışması tamamlanmayan bölgelerde yaşa-
yan vatandaşlarda da benzer sorunların ya-
şanacağı endişesini artırdığını ifade eden
Işık, farklı malzemelerle yapılan uygula-

maların kent estetiğini bozduğunu kaydetti.
Işık, “Alanya sadece Atatürk Caddesi’nden
ibaret değil” diyerek hizmetlerin şehir ge-
neline eşit ve bütüncül anlayışla yayılma-
sı gerektiğini vurguladı. 

“FARKLI MALZEME,
FARKLI KOT, 

AYNI MAĞDURİYET”

Kent genelindeki bazı yol çalışmalarında ka-
lite sorunu yaşandığını savunan Işık, kot
farkları, çukurlar ve kısa sürede bozulan
parke taşlarının vatandaşların tepkisine ne-
den olduğunu dile getirdi. Bu tür uygula-
maların hem sürüş konforunu hem de şe-
hir görünümünü olumsuz etkilediğini be-
lirten Işık, “Asfalt olan yere beton, beton ol-
ması gereken yere ise asfalt yapılması, bü-
tüncül anlayışa ters bir görüntü ortaya çı-
karıyor” dedi. Bundan sonra yapılacak yol
ve kaldırım çalışmalarının standartlara uy-
gun ve daha kaliteli şekilde gerçekleştiril-
mesini beklediklerini söyleyen Işık, Alan-
ya’nın menfaati söz konusu olduğunda si-
yaset üstü hareket ettiklerini de belirtti. Ya-
pılan hizmetlerde kimin imzası olduğuna
bakmadıklarını anlatan Işık, şehir ve va-
tandaş yararına her çalışmada iş birliği için-

de olmaya devam edeceklerini söyledi.

BALTA’DAN BORÇ 
TABLOSU ÇIKIŞI

MHP Grup Sözcüsü Kayhan Balta ise ko-
nuşmasında hem geçmiş dönem beledi-
yecilik uygulamalarını hem de mevcut mali
tabloyu gündeme taşıdı. 2014 yılında bel-
de belediyeler kapandığında, birkaç bele-
diye dışında çoğunun borçlu şekilde tes-
lim alındığını hatırlatan Balta, Alanya Be-
lediyesi’ne geçen araçların da daha sonra
Büyükşehir Belediyesi tarafından alındığını,
geçmiş dönemde bunların yeniden teda-
rik edildiğini söyledi. Balta, önceki dönemde
teleferik, kreşler, etüt merkezi, GES pro-
jeleri, parklar, asfalt plentleri ve içme
suyu tesisi gibi çok sayıda yatırımın haya-
ta geçirildiğini ifade ederek, mevcut yö-
netimin iki yılını doldurduğunu hatırlattı.

“BORÇ AZALDI DENİYOR
AMA RAPOR BAŞKA ŞEY

SÖYLÜYOR”

Belediyenin borç tablosuna ilişkin rakam-
ları da paylaşan Balta, belediyenin 2023 yılı

denetim raporunda 698 milyon lira borç-
la devralındığının, alacaklar düşüldüğün-
de ise 419 milyon lira borç bulunduğunun
görüldüğünü söyledi. Ancak denetim ko-
misyonundan aldıkları evraklarda personel
limited şirketinin borcunun 2 milyar 600
milyon lira, belediyenin borcunun ise 1 mil-
yar lira olmak üzere toplam 3 milyar 627
milyon 638 bin lira seviyesinde göründü-
ğünü öne sürdü. Balta, bu süreçte 40 gay-
rimenkulün satıldığını, bunlardan 23’ünün
yıllık 20 milyon lira gelir getiren taşınmazlar
olduğunu, 17’sinin ise arsa satışı olduğu-
nu belirtti. Borçların azaldığının söylendi-
ğini ancak komisyon raporundaki verilerin
3.6 milyar liralık borç tablosuna işaret et-
tiğini savunan Balta, “Belediyeyi borç ba-
tağında devraldık deniliyordu. Afişlerle bu
gösterildi. Bugün ise belediye gerçek borç
batağında mı?” sorusunu yöneltti.

SÖNMEZ: ESNAF VE 
TURİST MAĞDUR

İYİ Parti Grup Sözcüsü Serdar Sönmez de
mecliste söz alarak özellikle kaldırım ça-
lışmaları nedeniyle yaşanan sıkıntıları gün-
deme getirdi. Sönmez, devam eden çalış-
malar nedeniyle özellikle batı bölgesinde-

ki esnafın ciddi sıkıntılar yaşadığını, kuzey
kesimlerdeki işletmelerin de benzer so-
runlarla karşı karşıya olduğunu belirtti. Ça-
lışmaların hem ticareti hem de günlük ya-
şamı olumsuz etkilediğini ifade eden Sön-
mez, devam eden kazı ve kaldırım dü-
zenlemelerinin şehir ekonomisine de za-
rar verdiğini savundu.

“BOŞLUKLARA TAKILIP
DÜŞENLER VAR”

Sönmez, güneydeki yolun aktif kullanılma-
ması nedeniyle turistler ve vatandaşlar açı-
sından tehlikeli bir tablo oluştuğunu belirte-
rek, bazı noktalarda yayaların yürürken risk
yaşadığını söyledi. “Boşluklara takılarak dü-
şen insanlar var. Bu durum hem güvenlik
hem de şehir imajı açısından olumsuz bir tab-
lo ortaya koyuyor” diyen Sönmez, özellikle tu-
rizm kenti kimliği taşıyan Alanya’da bu gö-
rüntülerin ciddi sorun oluşturduğunu dile ge-
tirdi. Esnafın en büyük beklentisinin hızlı bir
onarım süreci olduğunu vurgulayan Sönmez,
en azından geçici çözümlerle mağduriyetle-
rin giderilmesi gerektiğini söyledi. Sönmez,
kaldırım ve yol çalışmalarının daha planlı, gü-
venli ve hızlı şekilde ilerlemesinin önemine
dikkat çekti.  Özgür YILMAZ
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SENTETİK ÇİM SAHA MALZEMESİ 
SATIN ALINACAKTIR

İLÇEMİZ SINIRLARI İÇERİSİNDE MUHTELİF YERLERDE SENTETİK ÇİM SAHA
MALZEMESİ ALIMI VE MONTAJI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/606827
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. ALANYA BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. NO:66 

ALANYA / ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 2425102155 - 4448207 Dahili 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 17.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. 

açılacağı) adres NO:66 - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : İLÇEMİZ SINIRLARI İÇERİSİNDE MUHTELİF 

YERLERDE SENTETİK ÇİM SAHA MALZEMESİ 
ALIMI VE MONTAJI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : İLÇEMİZ SINIRLARI İÇERİSİNDE MUHTELİF 
YERLERDE SENTETİK ÇİM SAHA MALZEMESİ 
ALIMI VE MONTAJI 1130 m²
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C. ALANYA BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER 
MÜDÜRLÜĞÜ

3.4. Süresi/teslim tarihi : DİMÇAYI ESKİ OKUL KARŞISI SAHA (830 M²) 
YENİLENMESİ (SÖKÜM+MAL ALIMI+MONTAJ 
DAHİL) , TAHİR TULUK OKUL KARŞISI SAHA 
(300 M²) YENİLENMESİ (SÖKÜM+MAL ALIMI+
MONTAJ DAHİL) 60 TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE 
TESLİM EDİLECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 7 (yedi) takvim günü 
içinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit
edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02441121Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Kaza İmamlı Mahallesi’nde meydana
geldi. H.C. idaresindeki otomobil sü-
rücüsünün direksiyon hakimiyetini

kaybetmesi sonucu yol kenarındaki taşlara
çarptı. Kazada otomobil sürücüsü yaralan-
dı. Kazayı gören çevredeki vatandaşların ih-
barı üzerine olay yerine gelen sağlık ekip-
lerince ilk müdahalesi yapılan otomobil sü-
rücüsü kaldırıldığı hastanede tedavi altına
alındı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Alanya’da yol kenarındaki taşa
çarpan aracın sürücüsü yaralandı. 

Taşa çarpan otomobilin 
sürücüsü yaralandı

Alanya’da jandarma ve polis
ekipleri denetimlerine devam
ediyor. Ekipler kendi sorum-

luluk alanlarında araç ve motosik-

let sürücülerini denetledi. Yapılan
denetimlerde kurallara uymayan sü-
rücülere cezai işlem uygulanırken,
çok sayıda araçta otoparka çekildi.

Ekiplerin denetimlerini ara ver-
meden aynı yoğunlukla devam ede-
cekleri öğrenildi.   (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Payallar Mahallesi’nde
meydana geldi. R.C. idaresin-
deki motosiklet ile M.D. kont-

rolündeki otomobil çarpıştı. Kazada
yola savrulan motosiklet sürücüsü
R.C. yaralandı. Kazayı gören çevre-

deki vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine gelen sağlık ekiplerince ilk
müdahalesi yapılan motosiklet sü-
rücüsü kaldırıldığı hastanede teda-
vi altına alındı.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Otomobil ile motosiklet 
çarpıştı: 1 yaralı

Alanya’da otomobil ile çarpışan
motosikletin sürücüsü yaralandı. 

Alanya’da polis ve jandarma ekipleri trafik denetimlerine hız kesmeden devam ediyor. 

Kurallara uymayanlara ceza

Işık Balta Sönmez

MUHALEFETTEN ELEŞTİRİLER 

Yol, kaldırım ve borç tartışması damga vurdu
Alanya Belediye Meclisi’nde AKParti Grup Sözcüsü Alaaddin Işık, eksik ve kalitesiz uygulamalara tepki gösterirken, MHP Grup Sözcüsü Kayhan Balta belediyenin borç yükü ve
satılan gayrimenkullerle ilgili sorular yöneltti. İYİ Parti Grup Sözcüsü Serdar Sönmez ise kaldırım çalışmalarının esnaf ve turistler üzerinde yarattığı mağduriyete dikkat çekti.



Alanya Bakkallar ve Bayiler Esnaf
ve Sanatkarlar Odası ile Nejdet
Şanlı – Esla Sigorta arasında,

odaya kayıtlı esnaf ve sanatkarları

kapsayan sigorta iş birliği protokolü im-
zalandı. Yapılan anlaşmayla oda üye-
lerinin işyeri sigortalarının özel indi-
rimlerle yapılması kararlaştırıldı.

ASGARİ YÜZDE 10 İN-
DİRİM UYGULANACAK

İmzalanan protokol kapsamında, oda
üyelerine ait işyerlerinin sigortalanma-
sında her bir üye için asgari yüzde 10 in-
dirim uygulanacağı bildirildi. Ayrıca iş-
yerlerinin faaliyet alanına göre ek özel in-
dirimlerin de sağlanacağı belirtildi. Si-
gorta işlemlerinin yürütülmesinde Nej-
det Şanlı – Esla Sigorta’nın yetkili firma
olarak belirlendiği kaydedildi.

İŞYERLERİ VE 
ÜRÜNLER GÜVENCE

ALTINA ALINACAK

Anlaşma çerçevesinde işyerlerinin;

yangın, hırsızlık,
doğal afetler ve
benzeri risklere
karşı güvence al-
tına alınacağı ifade edildi. Bununla bir-
likte market ve tekel bayilerinde bu-
lunan ürünler, stoklar ve ticari em-
tiaların da sigorta kapsamına dahil edi-
leceği aktarıldı.

AMAÇ ESNAFI GÜÇLÜ
ŞEKİLDE KORUMAK

Alanya Bakkallar ve Bayiler Esnaf ve
Sanatkârlar Odası Başkanı Velittin
Yenialp, iş birliğinin temel amacının
üyelerin ticari faaliyetlerini güven
içinde sürdürebilmesi olduğunu be-
lirtti. Açıklamada, artan maliyetler ve
ekonomik koşullar dikkate alındığın-

da ürün güvenliğinin sigorta güvencesi
altına alınmasının büyük önem taşıdığı
vurgulandı.

HEM MALİ AVANTAJ
HEM KAPSAMLI 

GÜVENCE

Oda yönetimi, protokol sayesinde es-
nafa hem mali avantaj hem de kap-
samlı güvence sunulmasının hedef-
lendiğini belirterek, üyelerin risklere
karşı korunması ve ekonomik açıdan
desteklenmesinin öncelikli amaçlar
arasında yer aldığını ifade etti. 

 Özgür YILMAZ
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Siyasetin doğası bellidir. İkti-
dar temsilcileri hüküme-
tin/yerel yönetimlerin proje-

lerini tanıtır, yatırımları anlatır. Muha-
lefet ise eksikleri ortaya olması gere-
kenleri dile getirir. Bu durum yerelde
genelde hatta diğer ülkelerde de ge-
nelde böyledir. Fakat Alanya/Antalya
ölçeğinde sahaya baktığımızda ise bu
teorinin pratikten çok uzaklaşmaya
başladığını da net olarak görüyoruz.

Alanya ve çevre ilçelerde son dö-
nemde dikkat çeken siyasi tabloda
normal şartlarda siyasi parti teşkilat-ör-
güt kademesi bulundukları kentin so-
runlarını öngörür, tespit eder bu duru-
mu kamuoyuna taşır ve çözüm için
baskı oluşturur. Milletvekilleri de bu so-
runları Ankara’ya aktarıp ulusal düzey-

de mecliste gündem haline getirir. Biri
yerel biri genelde el birliği ile mücadele
örneği sergiler.

Fakat bugün hem Alanya hem
de diğer ilçelerde Aykut Kaya
özelinde farklı bir tablo ortaya
çıkıyor. Yerelde de Ankara’da da
aynı isim mücadele vermekte,
üstelik bu mücadelenin yerel
ayağını ilçe örgütleri üstlenmiş
olması gerektiği halde. 

Sorun tespit edince bunu yerinde
inceleyen de kamuoyuna duyurup
yerel gündem oluşturanda aynı, ko-
nuyu Türkiye Büyük Millet Meclisi
gündemine taşıyıp kürsüde dile geti-
ren ilgili bakanlara soru önergesi ve-
ren aynı kişi. Meclis ayağında olması
gereken bu ama işin yerel ayağına

baktığımız zaman parti örgütünün ek-
siğini kapatıyor adeta.

Bu tablo yalnızca Alanya ile
sınırlı değil. Gazipaşa’dan
Kaş’a, Serik’ten Gündoğmuş’a
velhasıl tüm ilçelerde durum ne-
redeyse aynı. Eksiği yerinde tes-
pit ediliyor, fotoğrafını videosu-
nu çekiyor açıklamayı yapıyor
birde olayı Ankara’da TBMM’de
gündeme taşıyor. Milletvekili el-
bette halkın sorunu ile ilgilene-
cek talepleri alıp ilgililerine ile-
tecek. Ama, aması var konunun.

Yerel sorunları ilk tespit edip
gündeme taşıması gereken parti
örgütlerinin olması gerekmez
mi? Hadi sorunu tespit edip ka-
muoyu oluşturmak için günde-
me taşınmadı e milletvekili taşı-
dıktan sonra işi üstelemek ge-
rekmez mi?

Bu yük neden sadece bir millet-
vekilinin omuzlarında?

Siyasi partilerde örgüt-teşki-
lat denen yapı; il ve ilçe başkan-
lıkları yönetim kurulları, mahal-
le temsilcileri diye uzayıp gidi-
yor. Sadece düğün, taziye ziya-
retleri, açılışlar kapanışlarda el-
bette takip edilmeli ama asıl ta-
kip edilmesi gereken eksikleri
görüp gündeme taşımak kamuo-
yunu bilgilendirmek.

Eğer bir milletvekili hem yerelde
sorun tespit ediyor hem basın açıkla-
ması yapıyor hem de Ankara’da ko-
nunun takipçisi oluyorsa, burada bir
eksiklik olduğu açıktır. Örgütün yol

başı olarak ilçe başkanı ekipteki ek-
sikleri görüp müdahale etmesi gere-
kiyor. Burada iş sayın Bülent Kande-
mir’e düşüyor, kendisi bir yandan
partinin işleri bir yandan belediye ile
koordineyi bir yandan protokolde
temsilleri yapmaya çalışırken eksikleri
yönetimdekiler tamamlamalı, sorun-
ları görüp müzakere için masaya
koymalı. Kente hizmette aksayan
yerleri kamusal yatırımları takip et-
mek görevi öncelikle ilçe yönetiminin
olmalı. Aykut Kaya, çalışkan bir mil-
letvekili profilini ortaya koyarken di-
ğer taraftan her konuyu milletvekili
takip ederse işte o zaman parti örgüt-
leri görünürlüğünü kaybeder, siyasal
imha eder yönetimler kendini. İşini
eksik yapan yöneticiler affını istemeli
belki yedekler daha iyi iş yapar.

Ön açan mı, yoksa yük taşıyan mı?
olmak evladır. İlçe siyaseti ön açıp,
milletvekili çözüm için yol aldırmalı.
Herkes sorumluk alanına sahip çıkarsa
memleket için daha evla olur.

Ön açan mı, 
yoksa yük taşıyan mı?

Bakkallar odası’ndan üyelere 
özel sigorta anlaşması

Alanya Bakkallar ve Bayiler Esnaf ve Sanatkarlar Odası, üyelerinin işyerlerini avan-
tajlı koşullarla güvence altına almak amacıyla sigorta iş birliği protokolü imzaladı.

Bazı programlar ve zi-
yaretler kapsamında
Kayseri’ye giden An-

talya Milletvekili ve NATO PA
Türk Delegasyonu Başkanı
Mevlüt Çavuşoğlu, Kayseri
Büyükşehir Belediyesi’ni zi-
yaret etti. Çavuşoğlu, burada
Kayseri Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Memduh Bü-
yükkılıç ile bir araya geldi.

BAŞKAN 
BÜYÜKKILIÇ İLE

GÖRÜŞTÜ

Gerçekleşen ziyarette Çavu-

şoğlu ile Büyükkılıç arasında
çeşitli konularda görüş alış-
verişinde bulunuldu. Ziya-
retin samimi bir ortamda
gerçekleştiği öğrenildi.

VALİ VE MİLLET-
VEKİLLERİ DE

EŞLİK ETTİ

Kayseri Büyükşehir Beledi-
yesi’ndeki buluşmada, Ça-
vuşoğlu’na Vali ve milletve-
killeri de eşlik etti. Ziyaret
kapsamında hatıra fotoğ-
rafları da çekildi. 

 Özgür YILMAZ

AK Parti Antalya İl Başkanı Ali
Çetin, aylık olağan toplantı
kapsamında Antalya Valisi

Hulusi Şahin ile bir araya geldik-
lerini açıkladı. Valilikte gerçekleşen
buluşmaya AK Parti MKYK Üyesi
Menderes Türel ile milletvekilleri
Mustafa Köse, Kemal Çelik ve
Tuba Vural Çokal da katıldı.

PROJELER 
MASAYA YATIRILDI

Gerçekleşen görüşmede Antal-

ya’da planlanan ve de-
vam eden projelerin
ele alındığı bildirildi.
Kentin öncelikli yatı-
rımları ve devam eden
çalışmalarla ilgili değerlendirme-
lerde bulunulduğu ifade edildi.

VALİ ŞAHİN İLE
GÖRÜŞ 

ALIŞVERİŞİ

AK Parti İl Başkanı Ali Çetin,

Antalya’nın geleceğine yönelik
projeler konusunda istişare ya-
pıldığını belirterek, toplantının
verimli geçtiğini kaydetti. Ziya-
rette kentte sürdürülen çalış-
maların yanı sıra önümüzdeki
döneme ilişkin başlıkların da ko-
nuşulduğu öğrenildi. 

 Özgür YILMAZ

A
lanya’da denetimli serbestlik tedbiri al-
tında bulunan yükümlüler ve hükümlü-
lere yönelik “Ailede Sorumluluk ve Gö-

rev Bilinci” konulu seminer düzenlendi.

SEMİNER DENETİMLİ 
SERBESTLİK 

MÜDÜRLÜĞÜ’NDE YAPILDI

Alanya Müftülüğü Eğitim Uzmanı Mustafa Gü-
ner tarafından Alanya Denetimli Serbestlik Mü-
dürlüğü’nde gerçekleştirilen seminere, dene-
timli serbestlik tedbiri altındaki yükümlüler, hü-
kümlüler ve programa katılan bireyler iştirak etti.

AİLE İÇİNDEKİ GÖREVLER
ANLATILDI

Seminerde aile kurumunun toplumdaki öne-
mi, bireyin aile içindeki sorumlulukları, eşler ara-
sı saygı ve çocuklara karşı görev bilinci gibi baş-
lıklar ele alındı. Katılımcılara, aile yapısının ko-
runmasının hem bireysel hem de toplumsal hu-
zur açısından önemli olduğu anlatıldı.

TOPLUMSAL HUZUR 
VURGUSU

Programda, sağlıklı bir aile yapısının top-
lumsal düzenin temel taşlarından biri olduğu
vurgulanırken, sorumluluk bilincinin haya-
tın her alanında yol gösterici bir değer ol-
duğu ifade edildi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da denetimli serbestlik tedbi-
ri altında bulunan yükümlü ve hü-
kümlülere, aile içi sorumluluk bilincini
güçlendirmeye yönelik seminer verildi.

Hükümlülere “Ailede 
Sorumluluk” anlatıldı

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 4. Bölge
(Antalya) Müdürlüğü’ne atanan Mu-
rat Ayvazoğlu, Müdür Yardımcısı Ha-

san Acar ve Alanya Meteoroloji Müdürü Faruk
Elbengilli ile birlikte Alanya Kaymakamı Şakir
Öner Öztürk’ü makamında ziyaret etti.

YENİ GÖREVİNDE 
BAŞARI DİLEDİ

Gerçekleşen ziyarette Kaymakam Şakir
Öner Öztürk, ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti ifade ederek misafirlerine teşekkür
etti. Kaymakam Öztürk, Murat Ayvazoğlu’na
yeni görevinde başarı dileklerini iletti.

HEYET DE 
ZİYARETE KATILDI

Ziyarette Meteoroloji 4. Bölge Müdürü Mu-
rat Ayvazoğlu’na, Müdür Yardımcısı Hasan
Acar ile Alanya Meteoroloji Müdürü Faruk
Elbengilli de eşlik etti. Samimi ortamda ger-
çekleşen buluşmada karşılıklı görüş alışve-
rişinde bulunuldu.  Özgür YILMAZ

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 4.
Bölge Müdürlüğü görevine atanan
Murat Ayvazoğlu, beraberindeki he-
yetle birlikte Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk’ü ziyaret etti.

Meteoroloji Müdürü 
Ayvazoğlu’ndan Kaymakama ziyaret

AK Parti heyeti valilikte buluştu
AK Parti Antalya İl Başkanı Ali Çetin, mil-
letvekilleri ve parti yöneticileriyle birlikte An-
talya Valisi Hulusi Şahin’i ziyaret ederek kent-
te devam eden projeleri değerlendirdi.

Çavuşoğlu’ndan Kayseri 
Büyükşehir Belediyesi’ne ziyaret
Antalya Milletvekili ve NATO PA Türk Delegasyonu Başkanı Mevlüt Çavuşoğlu, Kayseri Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Memduh Büyükkılıç’ı ziyaret ederek çeşitli temaslarda bulundu.



Müge Gezginci 
Ünsal’ın teyzesi 

son yolculuğuna uğurlandı
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T.C.
ALANYA

İCRA DAİRESİ
2026/231 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Basın No: ILN02441515Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/231 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Muhammen   Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

Kıymeti

1.550.000,00 TL 1      Taşıt

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:53

1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 14:53

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 14:53

06/04/2026 (İİK m.114/4)

ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE; PLAKA NUMARASI:
07 HLM 39 ŞASE NUMARASI: NM43560000U237353
MOTOR NUMARASI: 463460201679540 MARKASI:
TOFAŞ-FIAT TİPİ/TİCARİ ADI: EGEA SEDAN LIMITED
1.6 M.JET 130 DCT CİNSİ(TÜRÜ): OTOMOBİL
MODEL YILI: 2024 YAKIT TÜRÜ: DİZEL MOTOR(Sİ-
LİNDİR)HACMİ: 1.598CM³(CC) KİLOMETRESİ: -
KM/ARAÇ KONTAK ANAHTARI YOK ŞANZIMAN TİPİ:
OTOMATİK DCT ŞANZIMAN KAROSER TİPİ: AA,
SEDAN/4 KAPI RENGİ: GRİ BEYGİR GÜCÜ: 130HP
MOTOR GÜCÜ: 96KWÇEKİŞ/İTİŞ TİPİ: ÖNDEN
ÇEKİŞ MAKSİMUM ARAÇ TORKU: 320Nm/1.500rpm
SÜRÜCÜ DÂHİL KOLTUK SAYISI: 5 ARAÇ SINIFI: C
SEGMETİ BİNEK ARAÇ KULLANIM AMACI: HUSUSİ
KULLANIM ŞEKLİ: YOLCU NAKLİ TRAFİĞE ÇIKIŞ TA-
RİHİ: 19.12.2024 RUHSAT: YOK KONTAK ANAHTARI:
YOK İSTETME LASTİĞİ: YOK halihazırda çalışır ve ha-
reket edebilir/yürür durumda olduğu ancak kontak
anahtarı olmamasından dolayı aracın çalışmasının test
edilememiş olduğu, aracın boyalı herhangi bir metal dış
kaporta aksamının olmadığı, aracın motor ve şanzıman
aksamlarında hafif yağ kaçakları olduğu, sağ ön ça-
murluğunda derin bir çizik olduğu, aracın koltuk ve iç
döşemelerinde yüzeysel aşınmalar olduğu, aracın di-
reksiyon simidi ve vites topuzu kaplamalarında yüzey-
sel aşınmalar olduğu, aracın lastiklerinin genel olarak
iyi durumda ve takribi %75 kullanım ömrüne sahip ol-
duğu ve araçta muhtelif yüzeysel çizikler ve sürtünme
hasarları olduğunun tespit edilmiştir.,(Boya ölçümü ya-
pılan cihaz ELCOMETER A311CFNFBI 0-500um) Sa-
tışa konu araç Antalya İli, Alanya İlçesi, Cikcilli
Mahallesi Alanya Altılı Otoparkında/Yediemin Depo-
sunda muhafaza altındadır.

Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’nde görev
yapan personelden Murat Karıksız’a amir, İr-
fan Doğan ve Fatih Aydoğan’a ise komiser rüt-

beleri verildi. Rütbeler, Belediye Başkan Yardımcıları
Murat Levent Koçak ve Ali Yenialp ile Zabıta Mü-
dürü Naci Uzunsakal tarafından takdim edildi.

RÜTBE ALMAYA 
HAK KAZANDILAR

Belediye tarafından yapılan açıklamada, rütbe al-
maya hak kazanan personelin tebrik edildiği be-
lirtilerek, yeni görevlerinde başarı dileğinde bu-
lunuldu.

ZABITA TEŞKİLATINA 
TEŞEKKÜR

Açıklamada ayrıca halkın huzur, güven ve esenli-
ği için görev yapan tüm zabıta personeline teşek-
kür edilerek, çalışmalarında kolaylıklar dilendi. 

 (KEMAL CENGİZ)

K
onyaaltı Belediye Başkan Yardımcısı,
Antalya Büyükşehir Belediyesi Meclis
Üyesi Av. Müge Gezginci Ünsal’ın tey-

zesi ve CHP üyesi Huriye Boztoprak haya-
tını kaybetti. Boztoprak’ın cenazesi bugün
öğle namazına müteakip Alanya Dinek Be-
lediye Mezarlığı’ndan alınarak Cikcilli Be-
lediye Mezarlığı’nda toprağa verildi.

BAŞSAĞLIĞI MESAJI 
PAYLAŞILDI

Yayımlanan taziye mesajında, Huriye Boz-
toprak’ın vefatından duyulan üzüntü dile ge-
tirilerek ailesine ve yakınlarına sabır ve baş-
sağlığı temennisinde bulunuldu. Mesajda,
merhumeye Allah’tan rahmet dilendi.

YAKINLARI 
YALNIZ BIRAKMADI

Cenaze töreninde aile yakınları ve sevenleri-
nin Boztoprak ailesini yalnız bırakmadığı öğ-
renildi. Huriye Boztoprak’ın vefatı, yakın çev-
resinde üzüntüye neden oldu.  Alanya Posta
Medya ailesi olarakta merhumeye Allah’tan
rahmet acılı ailesine başsağlığı dileriz. 

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya Belediyesi’nde zabıta 
personeline rütbe takdimi

Alanya Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü’nde görev ya-
pan 3 personele amir ve ko-
miser rütbeleri takdim edildi.

Konyaaltı Belediye Başkan Yardım-
cısı ve Antalya Büyükşehir Belediyesi
Meclis Üyesi Av. Müge Gezginci
Ünsal’ın teyzesi Huriye Boztoprak,
bugün Alanya’da toprağa verildi.

Müge Gezginci Ünsal

Antalya İl Milli Eği-
tim Müdürlüğü ile
Türk Kızılay Batı Ak-

deniz Bölge Kan Merkezi
arasında yürütülen “Oku-
lumda KAN’panya Var”
projesi kapsamında Alan-
ya’da bir kan bağışı etkin-
liği daha gerçekleştirildi.
Etkinlik, Alara Şevket De-
mirel İlkokulu ve Orta-
okulu’nda yapıldı.

58 BAŞVURU,
46 ÜNİTE KAN

Sosyal sorumluluk projesi
çerçevesinde düzenlenen
etkinliğe okul müdürleri,
öğretmenler ve vatandaş-
lar katıldı. 6 Nisan 2026

Pazartesi günü 10.00 ile
18.00 saatleri arasında
gerçekleştirilen organi-
zasyonda 58 başvuru alı-
nırken, 46 ünite kan bağı-
şı yapıldı.

KATKI 
SUNANLARA 
TEŞEKKÜR 

EDİLDİ

Kan bağışı sürecinde gün
boyu Kızılay ekibine eşlik
eden Alanya İlçe Milli Eği-
tim Proje Sorumlusu Fazi-
let Dalkılınç’a, ev sahipliği
yapan Okul Müdürü İs-
hak Karahan’a, müdür yar-
dımcılarına, öğretmenle-

re, okul aile birliğine, veli-
lere ve okul çalışanlarına
teşekkür edildi. Etkinliğe
katılan öğrencilere de kat-
kılarından dolayı teşekkür
mesajı verildi.

“1 ÜNİTE KAN
3 KİŞİNİN 
HAYATINI 

KURTARIYOR”

Etkinlikte yapılan bilgi-
lendirmede, 1 ünite kan
bağışının 3 kişinin hayatı-
nı kurtarabildiğine dikkat
çekildi. Ayrıca bağış yoluyla
doğaya da 3 adet fidan ka-
zandırıldığı vurgulandı. 

 (KERİM TOKSÖZ)

“Okulumda KAN’panya Var” 
projesi kapsamında kan bağışı
Alara Şevket Demirel İlkokulu ve Ortaokulu’nda düzenlenen kan
bağışı etkinliğinde 58 başvuru alınırken, 46 ünite kan toplandı.
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Alanya’da 13-14 Şubat tarih-
lerinde etkili olan ve iki gün-
de yaklaşık 260 kilogram ya-

ğışın düştüğü sağanak sonrası,
Dim Barajı’nın taşmasıyla birlikte
açılan savak kapakları Dim Ça-
yı’ndaki çok sayıda piknik tesisini
su altında bıraktı. Günlerce süren
tahliye, kurtarma ve temizlik ça-
lışmalarının ardından bölgede ye-
niden yapılanmaya başlayan bazı iş-
letmeler için Devlet Su İşleri (DSİ)
tarafından işlem başlatıldı. Sel fe-
laketinin ardından Antalya Valisi
Hulusi Şahin’in bölgede yaptığı
incelemede, dere yatağı içinde iş-
letme istemediğine yönelik tali-
mat verdiği belirtilirken, bazı tes-
islerin bu uyarılara rağmen sezon
hazırlıklarını eski düzen üzerinden
sürdürdüğü görüldü. Mevzuat ge-
reği dere yatağı içinde yapılaşma-
ya izin verilmemesine rağmen bazı
piknik işletmelerinin çardak ima-
latlarının bir kısmını yeniden dere
içine yaptığı, karşıdan karşıya ge-
çiş için kullanılan köprü ayakları-
nın da olası yeni bir taşkında risk
oluşturduğu ifade edildi.

DSİ SÜREÇ 
BAŞLATTI

Devlet Su İşleri ekipleri, dere ya-
taklarında resmi izin olmadan
yapılan geçici yapılaşmalarla il-
gili inceleme başlattı. Kamuya ait
taşınmazların yanı sıra özel mül-
kiyete tabi alanlara yönelik te-
cavüz ve müdahalelerin önlen-
mesi amacıyla idari yönden tu-
tanak tutulduğu, 3091 sayılı yasa
kapsamında resmi sürecin işle-
tildiği öğrenildi. İlk etapta ka-
musal alanı işgal ettiği belirlenen
2 işletme hakkında tutanak tu-
tulurken, diğer işletmelerin de
tek tek incelemeye alındığı bil-
dirildi. Süreçte DSİ’nin yanı sıra
Orman İşletme Müdürlüğü, Ha-
zine, belediye ve kaymakamlığın
eş güdüm içinde hareket etme-
sinin önemine dikkat çekildi.

TAHLİYE SONRASI
TAŞKIN DUVARI

YAPILACAK

DSİ’nin, Dim Çayı boyunca 9 ki-

lometrelik taş-
kın koruma
duvarı inşa
edilmesi için
Alanya Beledi-
yesi’ne yazı gön-
derdiği belirtildi. Yazıda dere ke-
narındaki alanların kamulaştı-
rılarak tahliye edilmesinin is-
tendiği, tahliye işlemlerinin ta-
mamlanmasının ardından taşkın
duvarı yapımı için ihale süreci-
nin başlatılacağı kaydedildi.

SEL GÖTÜRDÜ,
YENİDEN 
YAPMAYA 

BAŞLADILAR

Felakette dere içindeki çok sayı-
da çardak ve eklentinin suya
kapılıp gitmesine rağmen bazı iş-
letmelerin yeniden imalata baş-
ladığı görüldü. Ayakları suyun içi-
ne yerleştirilen yeni çardakların
yapıldığı, bazı tesislerin bu alan-
larda müşteri kabul etmeye baş-
ladığı öne sürüldü. Bölgede de-
mir imalatının parça parça sür-
düğü, dere içindeki kum ve taş-
ların ise iş makineleriyle taşındığı
gözlendi.

TONLARCA 
METAL ATIK 

HALA DEREDE

Öte yandan selin ardından Dim
Çayı’nda oluşan tahribatın izle-
ri piknik tesisi bulunmayan alan-
larda da sürüyor. İşletmelerin
kendi kullanım alanlarını bü-
yük ölçüde temizlediği, ancak iş-
letme bulunmayan bölgelerde
tonlarca metal atığın dere yata-
ğında kaldığı belirtildi. Tarihi
kemer köprünün altındaki su
borusunun ayağına takılan demir
parçaları ile gölgelik saclarının
dereyi neredeyse kapattığı ifade
edilirken, bu atıkların kaldırıl-
maması halinde DSİ tarafından
toplanarak satış yoluyla hazine-
ye gelir olarak aktarılacağı öğre-
nildi. Kendi enkazını ve çöpünü
kaldırmayan bazı işletmelerin
tutumu ise bölgede tepki çekti. 

 Özgür YILMAZ

İşgallere tutanak: Dim Çayı’nda
dere yatağında yeniden yapılaşma
Alanya’da şubat ayında yaşanan sel felaketinin ardından Dim Çayı’nda dere yatağında yeniden
yapılaşmaya başlayan bazı işletmelere karşı Devlet Su İşleri harekete geçti. DSİ, kamusal ala-
na tecavüz gerekçesiyle ilk etapta 2 işletme hakkında tutanak tutarken, dere kenarının tahliye
edilmesinin ardından 9 kilometrelik taşkın koruma duvarı yapılmasının planlandığı bildirildi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Çarşamba 8 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00



11Çarşamba 8 Nisan 2026SPOR

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 27 20 4 3 63 20 64
2.Fenerbahçe 28 18 9 1 62 28 63
3.Trabzonspor 28 19 6 3 55 30 63
4.Beşiktaş  27 15 7 5 49 31 52
5.Göztepe  27 12 9 5 32 20 46
6.Başakşehir 28 12 8 8 43 31 44
7.Samsunspor 27 8 12 7 31 33 36
8.Kocaelispor 28 9 7 12 23 32 34
9.GaziantepFK 28 8 10 10 37 47 34
10.Alanyaspor 28 6 14 8 34 33 32
11.Konyaspor 28 7 10 13 33 42 31
12.Ç.Rizespor 27 7 9 11 33 38 30
13.Antalyaspor 28 7 7 14 28 43 28
14.Kasımpaşa 28 6 9 13 25 38 27
15.Gençlerbirliği 28 6 7 15 28 39 25
16.Kayserispor 28 4 11 13 21 50 23
16.Eyüpspor 28 5 7 16 19 41 22
18.Karagümrük 28 5 5 18 26 48 17

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
ERTELEME MAÇLARI

8 Nisan Çarşamba
Göztepe 20:00 Galatasaray
9 Nisan Perşembe
Ç.Rizespor 20:00 Samsunspor

TRENDYOL SÜPER LİG 28. HAFTA
04 Nisan Cumartesi
Gençlerbirliği 0-2 Göztepe
Kasımpaşa 2-0 Kayserispor
Gaziantep FK 1-1 Alanyaspor
Trabzonspor 2-1 Galatasaray
05 Nisan Pazar
Samsunspor 2-2 Konyaspor
F.Karagümrük 2-1 Ç.Rizespor
Antalyaspor 3-0 Eyüpspor
Fenerbahçe 1-0 Beşiktaş
06 Nisan Pazartesi
Kocaelispor 0-0 Başakşehir

TRENDYOL SÜPER LİG 29. HAFTA 
10 Nisan Cuma 
Beşiktaş 20:00 Antalyaspor
11 Nisan Cumartesi
Başakşehir 14:30 Gençlerbirliği
Alanyaspor 17:00 Trabzonspor
Kayserispor 20:00 Fenerbahçe
12 Nisan Pazar
Konyaspor 14:30 F.Karagümrük
Göztepe 17:00 Kasımpaşa
Galatasaray 20:00 Kocaelispor
13 Nisan Pazartesi 
Eyüpspor 20:00 Samsunspor
Ç.Rizespor 20:00 Gaziantep FK

ANTALYA SÜPER AMATÖR LİG 19.HAFTA
Ant. Merkezspor 1-2 1971 Avsallar
Yeşil Demre 2-0 Kaş Kınıkspor
Finike Bld. 2-1 1923 Kaşspor
Muratpaşa Bld. 4-1 Talya 07
Payallar Konaklı 0-0 Gazipaşa Bld.
Korkuteli  Bld. - BAY

ANTALYA SÜPER AMATÖR LİG 20. HAFTA
Korkuteli Bld. - Muratpaşa Bld.
Talya 07 - Finike Bld.
1923 Kaşspor - Ant. Merkezspor
1971 Avsallar - Yeşil Demre
Kaş Kınıkspor - Payallar Konaklı
Gazipaşa Bld. - BAY

Şampiyonluk mücadelesi veren 
takımların kalan maçları:

KORKUTELİ BLD.(44) FİNİKE BLD. (41) PAYALLARKON.(40)
Muratpaşa Bld.(E)  Talya 07spor (D)
KaşKınıkspor (D)
Finike Bld.(D)  Korkuteli Bld. (E) 1971 Avsallar(E)
Ant. Merkez (E) Muratpaşa Bld.(D) 1923 Kaşspor

PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Korkuteli Bld. 17 14 2 1 46 7 44
2.Finike Bld. 17 13 2 2 30 10 41
3.Payallar Kon. 17 12 4 1 35 7 40
4.Muratpaşa 18 9 4 5 42 28 31
5.Gazipaşa 18 8 3 7 33 22 27
6.Yeşil Demre 17 6 4 7 23 22 22
7.1971 Avsallar 17 4 5 8 24 32 17
8.Talya 07 17 4 3 10 23 38 15
9. Kaş Kınıkspor 18 4 3 11 17 41 12
10.Ant. Merkez 17 3 1 13 24 52 10
11.1923 Kaşspor 17 0 5 12 16 54 5 

(NOT: Kaş Kanıkspor'un -3 puan cezası vardır) 
(Ligden 1 takım düşer)

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 29. HAFTA
12 Nisan Pazar
İzmir Çoruhlu 16:00 Uşakspor
Karşıyaka 16:00 Söke 1970
Balıkesirpor 16:00 Eskişehirspor
Esk. Anadolu 16:00 Ayvalıkgücü
Alanya 1221 16:00 Denizli İY
Kütahyaspor 16:00 Bornova 1877
Afyonspor 16:00 Tire 2021
Nazillispor 0-3(h) Altay

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 30. HAFTA
(Ligin Son Haftası) - 18 Nisan Cumartesi
Söke 1970 16:00 Kütahyaspor
Bornova 1877 16:00 Balıkesirspor
Atay 16:00 Afyonspor
Tire 2021 16:00 Karşıyaka
Eskişehirspor 16:00 Alanya 1221
Denizli İY 16:00 Esk. Anadolu
Ayvalıkgücü 16:00 İzmir Çoruhlu
Uşakspor 3-0(h) Nazillispor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 28 22 4 2 64 16 70
2.Eskişehirspor 28 21 4 3 72 17 67
3.Karşıyaka 28 19 6 3 58 18 63
4.Ayvalıkgücü 28 17 4 7 50 25 55
5.Balıkesirspor 28 17 6 5 54 22 54
6.Denizli İd.Yu. 28 14 3 11 34 30 45
7.Uşakspor 28 14 3 11 31 32 45
8.Alanya 1221 28 10 7 11 28 32 37
9.Tire 2021 FK 28 10 6 12 45 34 36
10.Esk. Anadolu 28 9 6 13 42 38 33
11.Söke 1970 28 9 5 14 47 38 32
12.Altay 28 7 7 14 24 40 22
13.Bornova 1877 28 5 6 17 34 62 21
14.İzmir Çoruhlu 28 5 5 18 24 56 20
15.Afyonspor 28 4 7 17 26 56 19
16.Nazillispor 28 0 4 24 7103 1 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)
(Not: Nazillispor'un  -3 puan cezası vardır) 

(1.Takım bir üst Lige yükselir)
(2, 3, 4, 5. sırayı takımlar play-off oynar)

(13,14,15, 16 takım lig düşer)  

Antalya Süper Amatör Kü-
me'de 19'un hafta karşılaş-
maları oynandı. Lider Kor-

kuteli Belediyespor'un maç yap-
madan (BAY) geçtiği haftada lide-
rin en yakın takipçisi olan Payallar
Konaklıspor, evindeki maçta puan

kaybederek büyük bir fırsat tepti. Pa-
yallar Konaklıspor, sahasında Gazi-
paşa Belediyespor ile golsüz bera-
bere kalırken, lider Korkuteli Bele-
diyespor ile arasındaki puan farkı-
nı 2 puana düşürme fırsatını ka-
çırdı. Haftayı en karlı geçiren Fini-

ke Belediyespor ise 1923 Kaşspor'u
2-1 yenerek şampiyonluk potasına
girdi. 41 puana ulaşan Finike Be-
lediyespor, Payallar Konaklıspor'un
önüne geçerek 2. sıraya yükseldi ve
liderin en yakın takipçisi konumu-
na geldi.  Ercan YILDIRIM

Payallarkonaklıspor, evinde Gazipaşa Belediyespor'a
puan kaybederek şampiyonluk yolunda büyük yara aldı.

ŞAMPİYONLUK YOLUNDA KAN KAYBI SÜRÜYOR

Payallar Konaklıspor ayağına gelen fırsatı kaçırdı 

Ligdeki son 4 maçında 3 galibi-
yet ve 1 beraberlik elde eden
Alanya 1221 Futbol Spor Ku-

lübü'nde moraller zirvede. Son haf-
talarda üst üste aldığı galibiyetlerle
küme düşme hattından uzaklaşan ve
tehlikeli bölge ile puan farkını 16
puana kadar çıkaran Alanya 1221
FSK'da futbolculara izin ödülü gel-
di. Maç sonrası genelde bir gün izin
yapan mavi beyazlı oyunculara, bu
kez deplasmanda Ayvalıkgücü gali-
biyetinin ardından 2 gün izin veril-
di. Teknik direktör Mehmet Salih
Gül, ligin güçlü ekibi Ayvalıkgücü'nü
mağlup eden oyuncularını izinle
ödüllendirdi. Alanya 1221 FSK, 12
Nisan Pazar günü oynanacak olan
ligdeki son iç saha karşılaşması De-
nizli İdman Yurdu maçının hazır-
lıklarına bugün yapılacak idmanla
başlayacak.   Ercan YILDIRIM

Cengiz Aydoğan Ku-
lüp Tesisleri Zimbit-
lik sahasında pazar-

tesi günü gerçekleştirilen
haftanın ilk idmanı yenile-

me çalışması yapıldı. Tek-
nik Direktör Joao Pereira
yönetiminde dün yapılan
idman ise ısınma çalışma-
sıyla başladı. Isınma çalış-

masının ardından turuncu
yeşilli futbolcular antren-
manı savu8nma organi-
zasyonu çalışarak tamam-
ladı.   Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR'DA TRABZONSPOR 
ALARMI VERİLDİ

Corendon Alanyaspor, pazartesi günü
başladığı Trabzonspor maçının hazırlık-
larına dün yapılan idmanla devam etti.

Corendon Alanyaspor'un Trabzonspor mesaisi sürüyor

Teknik Direktör Joao
Pereira, Trabzoınspor'a

sürpriz hazırlıyor  

FUTBOLCULARA İZİN ÖDÜLÜ
Teknik Direktör Mehmet Salih Gül, deplasmanda Ayvalıkgücü
Belediyespor'u mağlup eden oyuncularına 2 gün izin verdi.

Alanya 1221 FSK, Denizli İY maçının hazırlıklarına bugün başlayacak 
Teknik Direktör 

Mehmet Salih Gül
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